

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 293-81-63

Вырезка из газеты

ТАГИЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

20 СЕН 1975

г. Тагил

Театр кукол открывает сезон

Закончились летние гастроли тагильских кукольников. Две группы театра выезжали на село. Они показали около 30 спектаклей, на которых побывало шесть тысяч человек. Более 120 встреч состоялось с юными зрителями в пионерских лагерях. Школьники во время летних каникул посмотрели

спектакли: «Чебурашка и его друзья», «Иван — крестьянский сын», «Ты для меня», «Голубой щенок», «Белый, рыжий, черный», «Сказка о добрых знаках».

Свой 32-й сезон театр кукол начал с обменных гастролей. Тагильчане познакомили магнитогорских ребят со спектаклем «Ты для

меня» по пьесе Г. Сапгира и Г. Цыферова. Сейчас артисты работают над новой программой начавшегося сезона, где малыши вновь встретятся с героями любимейшей сказки о докторе Айболите.

Н. КИЧАНОВА,
зав. педагогической частью
театра кукол.